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A 2006-2010 ciklusidőszak alatt működött képviselő-testület által hozott 
határozatok végrehajtása 
 
169/2010.(VII.14.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület „Szennyvízelvezetés és tisztítás konstrukció” 
tárgyában a csatornahálózat bővítéséhez szükséges utcák jegyzékéről döntött. 
Felkérte a polgármestert, hogy a tervező kiválasztása után rendelje meg a 
terveket. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
 
A 2010-2014 ciklusidőszak alatt működő képviselő-testület által hozott 
határozatok végrehajtása 
 
327/2010.(XII.20.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület nem hagyta jóvá a város módosított 
szerkezeti tervét és Helyi Építési Szabályzatát, és Boruzs Bernát főépítésszel és a 
Provincia Kft-vel kötött szerződéseket közös megegyezéssel megszüntette, egyben 
döntött az elvégzett munkákért megállapított díjak kifizetéséről. A határozat 
végrehajtása megtörtént. 
 
331/2010.(XII.20)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület a Hajdúhdház és Téglás közös tulajdonában 
lévő szennyvíztisztító telep bővítéséhez szükséges hatásbecslési dokumentáció 
késztéséről döntött. Felkérte a polgármestert a megbízási szerződés megkötésére, 
valamint biztosította a szükséges fedezetet. A szerződés megkötése, és a 
megbízási díj kifizetése megtörtént. 
 
334/2010.(XII.20)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület a 2011. évi járdaépítési program 
elnapolásáról, és annak a 2011. évi költségvetési rendeletben való 
meghatározásáról döntött. A 2011. évi költségvetésbe járdaépítési program 
beépítésére nem került sor forrás hiánya miatt. 
 
55/2011.(III.17.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület közvilágítási lámpahely bővítésekről, 
megrongált villanyoszlopok cseréjéről döntött. Felkérte a polgármestert a munka 
megrendelésére. A munka elvégzése, s annak kifizetése megtörtént. 
 
57/2011.(III.30.)HÖ sz., 69/2011.(IV.21.)HÖ sz., 111/2011.(.23.)HÖ sz., 
128/2011.(VI.23.)HÖ sz. határozatok 
A határozatokban a képviselő-testület a költségvetésben városi versenysport 
támogatásra elkülönített összegből történő átcsoportosításokról döntött az 
Ökölvívó szakosztály és a Futball Klub részére. A határozatoknak megfelelően az 
összegek átcsoportosítása és a támogatási szerződések megkötése megtörtént. 
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58/2011.(III.30.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület a déli városrész csapadékvíz elvezetés 
projekt kapcsán arról döntött, hogy a külterületi szakaszon található 27 db 
tisztítóakna vasbeton fedlappal készüljön el. Felhatalmazta a polgármestert, 
hogy a szükséges változás bejelentést tegye meg a támogató szerv felé. A 
határozat végrehajtása megtörtént.  
 
59/2011.(III.30.)HÖ sz., határozat 
A határozatban a képviselő-testület az Erdő u., Erzsébet u., Sugár u., Török I. u., 
Nagy S. J. u., Kereszt u. építési engedélyes terveinek meghosszabbításáról 
döntött. A szükséges összeg – 1.247.800,- Ft - költségvetési rendeleten történő 
átvezetése megtörtént.  
 
65/2011.(IV.21.)HÖ. sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület elfogadta a 2010. évi elfogadott zárszámadás 
alapján elkészített egyszerűsített mérleget, egyszerűsített pénzforgalmi jelentést, 
egyszerűsített pénzmaradványt és a könyvvizsgáló hitelesítő záradékát. Megbízta 
a polgármestert, hogy gondoskodjon a jogszabályi előírásoknak megfelelő 
közzétételről, illetve felhívta a Városgondnokság figyelmét, hogy az auditálási 
elétérést a 2011. évi nyitás után könyvelje le. A határozat végrehajtása 
megtörtént. 
 
68/2011.(IV.21.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület a Hajdúhadház déli városrész bel- és 
külterületi vízrendezés I. ütem beruházás 2. sz. kifizetési kérelem benyújtásához 
hitel lehívásáról döntött. Felkérte a polgármestert a szükséges intézkedések 
megtételére. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
84/2011.(IV.21.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület felkérte a CKB-t és a CKÖ-t dolgozzanak ki 
programot a fennálló társadalmi problémák kezelésére. A CKB 2011. május 4-ei, 
és május 25-ei ülésén tárgyalt a program kidolgozásáról, és úgy határozott, hogy 
a program kidolgozását az országos roma stratégia kivitelezésével kapcsolatos 
központi irányelvek ismeretében folytatják. A CKÖ a témában nem tartott ülést. 
 
95/2011.(V.23.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület úgy döntött, hogy a Badacsonytomaj Nyár u. 
8. sz. alatt lévő önkormányzati üdülő üzemeltetését a továbbiakban is ellátja. 
Felkérte a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. A határozat 
végrehajtása megtörtént.  
 
96/2011.(V.23.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület a Badacsonytomaj Nyár u. 8. sz. alatt lévő 
önkormányzati üdülő 2011. évi üdülési díját határozta meg. Felkérte a 
polgármestert, hogy az üdülési díjról tájékoztassa Téglás Város Önkormányzatát. 
A határozat végrehajtása megtörtént.  
 
 



 3

101/2011.(V.23.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület tulajdonosi hozzájárulását adta a LIDL 
Magyarország Kereskedelmi Bt-nek közcélú 1 kV-os elektromos földkábel és 
kábelhálózati elosztószekrény létesítéséhez, és tudomásul vette, hogy az 
önkormányzat tulajdonában lévő hajdúhadházi 11331/4 hrsz-ú, és 13914/73 hrsz-
ú belterületi ingatlanokra az E.on Zrt. javára vezetékjog kerül bejegyzésre az 
ingatlan-nyilvántartásban. Felkérte a polgármestert a szükséges intézkedések 
megtételére. A határozat végrehajtása megtörtént.  
 
102/2011.(V.23.)HÖ. sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület a hajdúhadházi 13738 hrsz-ú Árpád utca 
szilárd útburkolat és vízjogi építési engedély 815,3 fm hosszon való 
meghosszabbíttatásáról döntött, melynek költségét a 2011. évi költségvetés 
többletbevétele terhére biztosította. Felkérte a polgármestert a szükséges 
intézkedések megtételére. A határozat végrehajtásra megtörtént. 
 
104/2011.(V.23.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület jóváhagyta a polgármester közterületi fák 
kivágására vonatkozó döntését, valamint a fák kivágására megkötött vállalkozói 
szerződést. Megbízta a polgármestert, gondoskodjon a vállalkozói díj 
kifizetéséről. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
106/2011.(V.23.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület úgy döntött nem hosszabbítja meg a Botond 
utca vízjogi létesítési engedélyét. Felhatalmazta a polgármestert a szükséges 
intézkedések megtételére. A határozat végrehajtása megtörtént.  
 
109/2011.(V.23.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület a 2011. évi EU élelmiszer-segélyprogramhoz 
való csatlakozásról döntött. Felkérte a polgármestert gondoskodjon a 
csomagosztás koordinálásáról, valamint felhatalmazta az együttműködési 
megállapodás aláírására. A határozat végrehajtása megtörtént.  
 
110/2011.(V.23.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület rövidebb időtartamú közfoglalkoztatásra 
vonatkozó pályázat benyújtásáról döntött. Megbízta a polgármestert a pályázat 
benyújtásával. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
113/2011.(V.23.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület az Informatikai eszközök beszerzése c. 
pályázatból megvalósuló árubeszerzés közbeszerzési eljárás eredményeként a 
Delta Services Kft. ajánlatát fogadta el. Felhatalmazta a polgármestert, hogy a 
nyertes ajánlattevővel a szerződést kösse meg. A határozat végrehajtása 
megtörtént. 
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114/2011.(V.23.)HÖ. sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testüle a közmunkaprogram keretében végzett térkő 
gyártás plusz költségeire 1.500 eFt pótelőirányzatot biztosított, mely összeg 
költségvetési rendeleten történő átvezetésre az intézkedés megtörtént.  
 
115/2011.(V.23.)HÖ. sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület a közmunkaprogram keretében végzett térkő 
gyártáshoz szükséges telephely (Hh. Béke u. 169.) bérbevételéről döntött és 
meghatározta a szerződési feltételeket. Felhatalmazta a polgármestert a bérleti 
szerződés megkötésére, mely megtörtént. 
 
116/2011.(V.23.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület a közmunkaprogram keretében végzett  
térkő gyártáshoz szükséges vibrációs gép és a kezeléséhez kellő szakértelem 
biztosítása érdekében megbízási szerződés kötéséről döntött a LésG FERBAU 
Építő, Kereskedeli és Szolgáltató Betéti Társasággal és meghatározta a 
szerződési feltételeket. Felhatalmazta a polgármestert a megbízási szerződés 
megkötésére, mely megtörtént. 
 
117/2011.(V.23.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület a FIDESZ-KDNP által a Bocskai téren lévő 
parkban állított Trianoni emlékmű Dobó u., Klapka u által határolt parkba 
történő áthelyezéséről döntött. Felkérte a polgármestert az áthelyezés tervnek 
megfelelő megvalósításáról. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
119/2011.(V.27.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület tudomásul vette a polgármester 
tájékoztatását – 13.735,- Ft-ot biztosított a Gyulafehérváron lebonyolított 
Bocskai fejedelem végső nyugalomba helyezésének évfordulójának rendezési 
költségeire – azzal, hogy fenti összeget a 2011. évi költségvetési rendeleten át 
kell vezetni. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
120/2011.(V.27.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület úgy döntött felmondja a Generali-
Providencia Biztosító Zrt-vel 2010-ben megkötött 44878947 kötvényszámú 
biztosítást. Felkérte a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.  
A határozat végrehajtása megtörtént.  
 
121/2011.(V.27.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület úgy döntött elfogadja az Allianz Hungária 
Zrt. Biztosító önkormányzati tulajdonban álló épületekre tett ajánlatát, és a 
biztosítási szerződést 2010. július 1-től határozatlan időre megköti. 
Felhatalmazta a polgármestert a biztosítási szerződés megkötésére. A határozat 
végrehajtása megtörtént.  
 
123/2011.(V.27.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület úgy határozott csatlakozik a Hajdúhadházi 
Többcélú Kistérségi Társulás által benyújtásra kerülő „Gyomtalanul 2011” c. 
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pályázati projekthez, és vállalta, hogy a program kapcsán felmerülő saját forrást 
biztosítja. Megbízta a polgármestert a Társulás tájékoztatásával, valamint azzal, 
gondoskodjon a saját forrás 2011. évi költségvetési rendeletbe történő 
beépítéséről. A határozat végrehajtása megtörtént.  
 
124/2011.(V.27.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület a „Város Kiváló Pedagógusa” díj 
adományozásáról, valamint a díjhoz tartozó juttatás biztosításáról döntött. 
Felkérte a polgármestert a díjak ünnepélyes keretek között történő átadására.  
A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
125/2011.(V.27.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület a Pedagógus Nap alkalmából Elismerő 
Oklevelek adományozásáról, valamint az elismerő oklevélhez tartozó juttatás 
biztosításáról döntött. Felkérte a polgármestert az elismerő oklevelek ünnepélyes 
keretek között történő átadására. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
126/2011.(V.27.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület a Szilágyi Dániel Gimnázium és 
Közgazdasági Szakközépiskola, Szakiskola alapító okiratának egységes 
szerkezetben történő elfogadásáról döntött. Felkérte a jegyzőt az alapító okirat 
továbbítására. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
129/2011.(VI.23.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület az EU-s forrásból megvalósuló fejlesztések 
önkormányzati önerejének biztosításához szükséges hitel – 11.875 eFt - lehívását 
engedélyezte. Felkérte a polgármestert, hogy a pénzintézet felé a szükséges 
intézkedést tegye meg. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
131/2011.(VI.23.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület úgy döntött nem nyújt támogatást a 
Kisebbségi Közösségi Ház támogatására. A kérelmező kiértesítése megtörtént. 
 
133/2011.(VI.23.)HÖ. sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület a Debreceni Körzeti Földhivatal felhívásának 
eleget téve az önkormányzat tulajdonában álló zártkerti ingatlanok művelési ág 
változásával kapcsolatos bejelentési kötelezettség teljesítéséről döntött és 
kérelmezte a változások átvezetését az ingatlan-nyilvántartásban. Az átvezetés 
igazgatási szolgáltatási díjának összegét a 2011. évi költségvetésből biztosította. 
Felkérte a polgármestert, hogy a döntésben foglaltak végrehajtásáról 
gondoskodjon. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
134/2011.(VI.23.)HÖ. sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület a Debreceni Körzeti Földhivatal felhívásának 
eleget téve az önkormányzat tulajdonában álló kül- és belterületi ingatlanok 
földhasználati bejelentési kötelezettség teljesítéséről döntött. A földhasználati 
nyilvántartásba történő átvezetés igazgatási szolgáltatási díjának összegét a 
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2011. évi költségvetésből biztosította. Felkérte a polgármestert, hogy a döntésben 
foglaltak végrehajtásáról gondoskodjon. A határozat végrehajtása megtörtént. 
Felkérte a polgármestert, hogy a döntésben foglaltak végrehajtásáról 
gondoskodjon. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
138/2011.(VI.23.)HÖ. sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület engedélyezte Lakatos Lászlónak mint az 
Irinyi u. 31. sz. alatti önkormányzati bérlakás bérlőjének a bérleti díj hátraléka 
részletekben történő megfizetését és meghatározta annak feltételeit.  Felkérte a 
városgondnokság vezetőjét, hogy a döntés végrehajtásáról gondoskodjon.  
A határozat megküldésre került a városgondnokság-vezető részére a szükséges 
intézkedés megtétele érdekében. 
 
142/2011.(VI.23.)HÖ. sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület oktatási/nevelési intézmények 
osztály/csoport létszámtól való eltérését támogatta a 2011/2012-es 
nevelési/tanítási évben. Felkérte a polgármestert, hogy a maximális létszám 
túllépéséhez szükséges engedélyezési kérelmet mellékleteivel együtt juttassa al 
az Oktatási Hivatal ÉAR. Igazgatóságához. A határozat végrehajtása megtörtént. 
 
143/2011.(VI.23.)HÖ. sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület meghatározta a 2011/2012-es 
nevelési/tanítási évben indítható csoportok, iskolai osztályok, tanulószobai 
csoportok számát. A határozatról az oktatási/nevelési intézmények kiértesítése 
megtörtént. 
 
 
Hajdúhadház, 2011. szeptember 9. 
 
 
 
         Csáfordi Dénes 
            polgármester 


